

Новость · 14 июля 2022, 14:54

## Власти ДНР освободили 32 украинских волонтеров, похищенных в районе Мариуполя

Власти ДНР освободили 32 украинских волонтеров, которых в конце марта похитили в окрестностях Мариуполя. Об этом «Медиазоне» рассказала глава юридической службы проекта «Помогаем уехать» Полина Мурыгина.

Волонтеры помогали жителям разрушенного Мариуполя эвакуироваться и доставляли в город гуманитарную помощь, а в конце марта перестали выходить на связь.

«Медиазона» в начале июня узнала, что их держат в колонии в поселке Еленовка на территории самопровозглашенной ДНР. Там они провели больше 100 дней.

Родственники исчезнувших находились в полном неведении касательно их положения. «Мы очень хотим добиться, чтобы хотя бы официально признали, что волонтеры находятся там», — говорила юристка Мурыгина.

Недавно фонду «Помогаем уехать» стало известно о новых похищенных волонтерах, которые до сих пор находятся в Еленовке.